

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Фая

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 09.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/502/answer/503>



Заключение врача

Здравствуйте, Фая! Мне не очень понятно Ваше определение - "полуоткрытый мочеиспускательный канал", что Вы подразумеваете под этим: зияние наружного отверстия мочеиспускательного канала, или частичное недержание (неудержание мочи)? По этому я могу ошибиться в правильной интерпретации Вашего состояния. Но мне все же кажется, что у Вас имеется хронический цистит. Женский хронический цистит упорное, часто рецидивирующее заболевание, и нет ничего удивительного, что этим заболеванием Вы страдаете так долго (для Вас это несомненно большая проблема). Цистит имеет много разновидностей, и лечение зависит от вида цистита. По этому прежде всего надо точно установится с диагнозом (каков цистит, какие имеются осложнения этого заболевания). Необходимо выполнить УЗИ почек мочевого пузыря, сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, трихомонады, кандиды (лучше методом ПЦР-диагностики)), сделать цистоскопию - все эти обследования необходимо проходить под наблюдением уролога, которому вы доверяете. Немаловажное значение в упорном течении цистита имеет и сопутствующая гинекологическая патология. По этой причине обратитесь к квалифицированному гинекологу. Если есть патология гениталий, необходимо ее устранить. Возможно Вы уже все это делали ранее, тогда сообщите результаты этих исследований (и Ваш возраст). Лечение хронического цистита у женщин трудна, но все же приносит существенный стойкие результаты при скрупулезном выполнении всех предписаний лечащего уролога. Общими словами - лечение цистита носит длительный многосторонний характер (воздействовать надо как на бактерии (антибиотики, уросептики), так и на иммунную систему (использовать терапию стимулирующую клеточный иммунитет, поливитамины) и пр.), необходимы противорецидивные схемы лечения (это тогда, когда болезнь Вас не беспокоит). Очень эффективным средством лечения цистита является введение внутрь пузыря различных препаратов - инстилляции. Если Вы уточните некоторые необходимые сведения предыдущих обследований и результаты прежних лечений, или пройдете новые, то пишите, буду рад Вам ответить.